



## **Московский комсомолец: "Семье погибшего в Донбассе бойца из Ноябрьска отказали в выплате: Бастрыкин велел разобраться в ситуации"**

Дочь погибшего в Донбассе ноябрьнина Сергея Паликова сообщила о том, что семья не смогла получить выплату средств, предусмотренную для семей павших в ходе СВО бойцов. В ситуации велел разобраться председатель следственного комитета РФ Александр Бастрыкин.

Об этом сообщается в официальном Telegram-канале СК России.

Дочь погибшего Сергея Паликова из Ноябрьска обратилась в центральный аппарат общественного движения "Ветераны России". Ирина напомнила, что 19 июня ее отец добровольцем отправился в зону спецоперации от военкомата Ноябрьска. Мужчина погиб 29 августа в селе Покровское Донецкой Народной Республики.

"Семье погибшего сообщили, что в их случае полагается только выплата в соответствии с указом президента Российской Федерации, а в выплате от правительства ЯНАО отказано по причине того, что доброволец Сергей Паликов не являлся военнослужащим и ему не положена справка о том, что он погиб при участии в специальной военной операции", - рассказали представители "Ветеранов России".

Также, по словам дочери, отказывают в выдаче удостоверения ветерана боевых действий, так как нужно подтверждение о направлении для участия в военной операции.

Ситуацией заинтересовался председатель следственного комитета России Александр Бастрыкин. Как сообщили в ведомстве, Бастрыкин поручил руководству главного военного следственного управления СК России организовать доследственную проверку в связи с поступившей жалобой от родственников российского добровольца, погибшего в ходе СВО.

"Александр Бастрыкин поручил подчиненным в рамках проверки установить все обстоятельства произошедшего и оперативно доложить о результате. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства. Кроме того, руководителю СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу Андрею Егорову поручено оказать всю необходимую помощь семье погибшего", - сообщили в следстве РФ.

Напомним, в ЯНАО предусмотрена выплата в три миллиона рублей семьям погибших в ходе спецоперации солдат.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1731821>